10.01.2019. Как прошли новогодние мероприятия.

К новогодним мероприятиям мы готовились все вместе, поэтому весело было всем.

К новогодней дискотеке готовили новогодний номер, в котором поучаствовала большая часть класса. Репетировать времени было мало, но номер получился необычным и веселым.



После дискотеки все были голодны, поэтому организованный в классе стол оказался очень кстати.





Новогодняя дискотека из актового зала плавно перешла в классный кабинет и кто не дотанцевал на дискотеке, смогли это сделать в классе.

Вот так с позитивным и веселым настроением мы ушли на новогодние каникулы.



Наши усилия были не напрасны и мы получили заслуженные награды.

Еще раз всех поздравляем с Новым годом и Рождеством!